第24回日本精神科看護専門学術集会
精神科認定看護師実践報告　応募要項

昨年の専門学会に引き続き、精神科認定看護師の皆様の実践を発表する場として、今年も「精神科認定看護師実践報告」を企画しました。精神科認定看護師の皆様の実践報告を募集します。

１．応募資格
精神科認定看護師に限ります。

２．募集人員　
５名程度

３．応募期間
平成29年８月1日～平成29年９月５日

４．応募方法
抄録として発表内容を800字程度にまとめ、メールに添付して応募ください。「倫理的配慮」「利益相反の開示」の記載にあたっては、一般演題Ａと同様とします。
【応募先アドレス】senmon-gakkai@jpna.or.jp
抄録のファイル形式は、Word、メールの件名は「精神科認定看護師実践報告」としてください。

５．発表形式・時間
発表形式は示説発表とし、発表時間は１人10分程度を予定しています。

６．選考方法
教育認定委員会での検討のうえ、お送りいただいたメールアドレスに採否と発表形式をお知らせいたします（９月下旬予定）。

７．注意事項
[bookmark: _GoBack]・応募にあたり、発表日時の指定はできません。学会会期中どの時間帯にも発表できることを前提としてお申込ください。
・発表者の旅費・参加費は自己負担、謝金の支給はありません。
・プログラム・抄録集には、氏名・所属・抄録を掲載いたします。
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